Тест по конструированию № 1
1 Какая мерка снимается от 7го шейного позвонка до нужной длины

а) ширина спинки

б) обхват шеи

в) длина изделия

2 По какой формуле , мерке определяют ширину проймы
а) СГ2 : 4

б) СГ2 : 3 + 3

в) ШС

3 Что означает мерка – ОТ

а) обхват талии

б) обхват бедер

4 Какая мерка снимается от одной подмышечной впадины до другой через выступающие точки лопаток

а)  ширина спинки
б) ширина бюста

в) обхват груди

5 По какой формуле определить линию груди

а) СГ2 : 4

б) СГ2 + 4

в) СГ2 : 3 + 3

6 Что означает мерка – ОБ

а) ширина бюста

б) обхват бедер

7 Какая мерка снимается по выступающим точкам ягодиц с учетом выступа живота

а) длина изделия

б) обхват талии

в) обхват бедер

8 По какой формуле или мерке определяют линию ширины спинки

а) ДСТ

б) ШС

в) СГ2 : 4

9 Что означает мерка – ОШ

а) обхват шеи

б) ширина спинки

Тест по конструированию № 2
1 Какая мерка снимается от одной выступающей точки груди до другой

а)  ширина спинки

б)  ширина бюста

в)  обхват груди

2 По какой формуле или мерке определяют линию талии

а)  ДСТ

б)  СГ 2 : 3 + 3

в)  СГ : 4
3 Что означает мерка – ШБ

а)  обхват бедер

б)  ширина бюста

4 Какая мерка снимается от 7го шейного позвонка до яремной впадины

а)  ширина спинки

б)  обхват шеи

в)  длина спинки до талии

5 По какой формуле, мерке определяют длину сетки
а)  РОСТ : 10 + 2

б)  ДСТ

в)  ДИ

6 Что означает мерка – ШС

а)  ширина спинки

б)  полуобхват шеи

7 Какая мерка снимается на самом узком месте туловища человека

а)  обхват руки

б)  обхват талии

в)  обхват шеи

8 По какой формуле, мерке определяют линию бедер

а)  ДСТ
б)  РОСТ : 10 + 2

в)  СГ2 : 3 +3

9 Что обозначает мерка – ДСТ

а)  длина спинки до талии

б)  обхват талии

Тест по конструированию № 3

1 Какая мерка снимается от 7го шейного позвонка до талии
а)  обхват талии

б)  обхват шеи

в)  длина спинки до талии

2 По какой формуле, мерке определить линию низа
а)  ДИ

б)  РОСТ : 10 + 2

в)  ДСТ

3 Что означает мерка –ДП

а)  длина плеча

б)  длина изделия

4 Какая мерка снимается по выступающим точкам ягодиц с учетом выступа живота

а)  обхват талии
б)  обхват бедер

в)  длина изделия

5 По какой формуле или мерке определяют линию ширины спинки

а)  СГ2 : 3 + 3

б)  ДСТ

в)  ШС

6 Что означает мерка – ДСТ

а)  обхват талии

б)  длина спинки до талии

7 Какая мерка снимается от 7го шейного позвонка до яремной впадины

а)  обхват шеи

б) длина спинки до талии

в)  ширина спинки

8 По какой формуле, мерке определить длину сетки
а)  ДСТ

б)  ДИ

в)  РОСТ : 10 + 2

9 Что означает мерка – ОШ

а)  ширина спинки

б)  обхват талии

Тест по конструированию № 4

1 Какая мерка снимается от 7го шейного позвонка до нужной длины
а)  обхват шеи

б)  длина изделия

в)  ширина спинки

2 По какой формуле, мерке определяют ширину проймы

а)  СГ2 : 3 + 3

б)  СГ2 : 4

в)  ШС

3 Что означает мерка – ДП
а)  длина изделия
б)  длина плеча

4 Какая мерка снимается на самом узком месте туловища человека

а)  обхват талии

б)  обхват руки

в)  обхват шеи

5 По какой формуле, мерке определяют линию бедер

а)  СГ2 : 4

б)  ДСТ

в)  РОСТ : 10 + 2

6 Что означает мерка – ОБ

а)  обхват бедер

б)  ширина бюста

7 Какая мерка снимается от одной выступающей точки груди до другой

а)  обхват груди

б)  ширина спинки

в)  ширина бюста

8 По какой формуле, мерке определяют линию талии

а)  СГ2 : 3 + 3

б)  ДСТ

в)  РОСТ : 10 + 2

9 Что обозначает мерка – ДИ

а)  длина плеча

б)  длина изделия

Тест по конструированию № 5

1 Какая мерка снимается от 7го шейного позвонка до талии

а) обхват шеи

б) длина спинки до талии

в) обхват талии

2 По какой формуле мерки определяют линию низа

а)  РОСТ : 10 + 2

б) ДИ

в) ДСТ

3 Что обозначает мерка – ОТ

а) обхват бедер

б) обхват талии

4 Какая мерка снимается по выступающим точкам лопаток, подмышечным впадинам и выступающим точкам груди

а) ширина спинки

б) ширина бюста

в) обхват груди

5 По какой формуле определяют ширину сетки

а) СГ2 : 3 + 3

б) СГ2 + 4

в) РОСТ : 10 + 2

6 Что обозначает мерка – ШС

а) полуобхват шеи

б) ширина спинки

7 Какая мерка снимается от одной подмышечной впадины до другой через выступающие точки лопаток

а) обхват груди

б) ширина спинки

в) ширина бюста

8 По какой формуле определить линию груди

а) СГ2 + 4

б) СГ2 : 3 + 3

в) СГ2 : 4

9 Что обозначает мерка -  ШБ

а) обхват бедер

б) ширина бюста
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